
Pour vérifier la bonne marche des machines nouvellement achetées, un entrepreneur commande une étude

auprès d’un organisme agrée. L’entrepreneur souhaite savoir le diamètre moyen des boulons de 8 mm que

ses machines fabriquent.

Après avoir effectué les tests nécessaires, l’organisme remet à l’entrepreneur le document suivant :V�o�i�
�i� �l�e�� �r�é�s�u�l�t�a�t�� �d�e �n�o�t�r�e �e�n�q�u�ê�t�e :
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Effectifs

DiamètreG�r�â�
�e �à� �
�e�t�t�e �é�t�u�d�e, �n�o�u�� �p�o�u�v�o�n�� �a�f�f�i�r�m�e�r� �q�u�e �l�e �d�i�a�m�è�t�r�e �m�o�y�e�n� �e�s�t �d�e8,01 �m�m�.
1.Ï Combien de boulons de 7,95 mm de diamètre ont été mesurés ?

2.Ï Combien de boulons ont été mesurés ?

3.Ï Combien de boulons ont un diamètre supérieur ou égal au diamètre moyen ?


